

znak sprawy: ST-I.082.1.4.2018.KS

Kraków, dn. 15 maja 2018 r.

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

Świadczenie usług doradztwa prawnego z zakresu zamówień publicznych w ramach projektu nr (dalej Projekt) pn.: „POIS.02.04.00-00-0108/16 pn. „Ochrona siedlisk i gatunków terenów nieleśnych zależnych od wód” w ramach działania 2.4 oś priorytetowa II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020 zadanie wg HRP nr III.1 pn. „Wydatki związane z zarządzaniem projektem”

Zamawiający Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Krakowie, ul. Mogilska 25, 31-542 Kraków informuje, o złożonych zapytaniach do ww rozeznania rynku.

Pytanie nr 1 :

Czy opiniowania możliwych zmian do zawartych umów o udzielenie zamówienia publicznego nprzez okres ich obowiązywania kończy się z dniem 15.12.2018, a jeżeli nie to wnosimy o wskazanie do kiedy ma trwać?

Odpowiedź:Opiniowanie możliwych zmian do zawartych umów, dotyczących umów, których autorem będzie Wykonawca w ramach realizowanej usługi. W okresie obowiązywania umowy zawartej w wyniku udzielenia zamówienia publicznego, przygotowanego i przeprowadzonego przez Wykonawcę, Zamawiający chce mieć możliwość zasięgnięcia opinii autora umowy o możliwości jej zmiany.

Pytanie nr 2

Czy opiniowanie umów będzie dotyczyć tylko umów wynikających z postępowań wyszczególnionych przez Zamawiającego w SIWZ i umowie, czy również zawartych wcześniej przez Zmawiającego (czyli już obecnie obowiązujących) ?

Odpowiedź: Tak opiniowanie umów dotyczy tylko umów wynikających z postępowań wyszczególnionych przez Zamawiającego w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 3

Czy Wykonawca do ustalenia warunków udziału i kryteriów oceny otrzyma pomoc osoby odpowiedzialnej merytorycznie.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 4

Jak będzie wyglądał proces zatwierdzania przez Zamawiającego przygotowanej dokumentacji i w jakich terminach.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, w powyżej przywołanym zakresie, prozumiwanie się drogą elektroniczną. Natomiast gotowa wypracowana dokumentacja postępowania, przekazywana będzie zgodnie z zapisem § 3 ust 6: „Dokumentacja przetargowa oraz opinie/ekspertyzy/analizy, stanowiące przedmiot zrealizowanych usług, będą przekazywane Zamawiającemu w postaci papierowej wraz z ich edytowalną wersją elektroniczną., w terminie uzgodnionym z Zamawiającym”. Zamawiający każdorazowo uzgodni termin z Wykonawcą, uwzględniając możliwości i charakter zleczonej czynności.

Pytanie nr 5

W § 3 ust. 4 Zamawiający wskazuje: „Zamawiający każdorazowo udzieli zlecenia Wykonawcy w celu przygotowania i przeprowadzenia postępowania – wskazując termin wszczęcia procedury, a także ewentualny zakres usług doradczych, o których mowa w § 2 ust. 6 umowy”. W umowie brak § 2 ust. 6, wnosimy o uzupełnienie niniejszego zapisu umowy.

Odpowiedź: Omyłkowo w § 3 ust. 4 odesłano do ust. 6 (którego brak w przywołanym paragrafie) zamiast do ust. 5. Zamawiający dokonuje wymaganej zmiany redakcyjnej wzoru umowy.

Pytanie nr 6

W § 4 ust. 1 umowy Zamawiający wskazuje, że w sytuacjach zastrzeżonych w umowie, usługi mają być wykonywane w siedzibie Zamawiającego. Czy oprócz przewidywanych 3 spotkań poprzedzających wszczęcie postępowania dotyczy to jeszcze jakiś sytuacji, wnoszę o podanie przykładowych sytuacji?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami umowy, w szczególności § 2, Wykonawca zobowiązany jest do udziału w pracach komisji przetargowej. Jako przykładową sytuację Zamawiający wskazuje obowiązek, wynikający z charakteru tej czynności, uczestniczenie w otwarciu ofert.

Pytanie nr 7

Paragraf 3 ust. 5 umowy zobowiązuje Wykonawcę do potwierdził przyjęcia zlecenia w przeciągu 24 h od daty wysyłki przez Zamawiającego, wnosimy o doprecyzowanie czy 24 h dotyczy tylko dni roboczych ? Co w sytuacji wysyłki zlecenia w piątek?

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzuje sposób potwierdzenia przyjęcia zlecenia przez Wykonawcę: § 3 ust. 5 zyskuje brzmienie: „Zlecenia przesyłane będą Wykonawcy pocztą elektroniczną przez osobę upoważnioną ze strony Zamawiającego, o której mowa w § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. a umowy. Wykonawca, niezwłocznie, jednak nie później niż w ciągu 24 godzin od daty wysyłki przez Zamawiającego, odeśle potwierdzenie przyjęcia zlecenia, z zastrzeżeniem, że jeżeli koniec terminu do wykonania tej czynności przypada na dzień uznany ustawowo za wolny od pracy lub na sobotę to 24- godzinny termin upływa następnego dnia, który nie jest dniem wolnym od pracy ani sobotą. W przypadku braku informacji o akceptacji lub jej braku w wymaganym terminie, Strony przyjmują, że Wykonawca dokonał akceptacji.

Pytanie nr 8

Paragraf 3 ust. 5 umowy zobowiązuje Wykonawcę do powtórzenia postępowania w przypadku jego unieważnienia, bez żądania dodatkowego wynagrodzenia, czy dotyczy to również sytuacji, gdy przyczyny unieważnienia nie leżą po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Tak. Zgodnie z zapisem § 5 ust. 3 umowy: „ W przypadku unieważnienia, któregośkolwiek z postępowań Wykonawca zobowiązuje się do jego powtórzenia, bez żądania dodatkowego wynagrodzenia z tego tytułu”. Zamawiający nie przewidział wyjątków w omawianym zakresie.

Pytanie nr 9

Gdzie Wykonawca powinien ująć wynagrodzenie za analizy, ekspertyzy, które w znacznym stopniu determinują/podwyższają koszt usługi?

Odpowiedź: W zapytaniu ofertowym w sekcji V „, Sposób przygotowania oferty. Sposób obliczenia ceny”, pkt. 2

Zamawiający wskazał, że: „ *Cena musi uwzględniać wszystkie wymagania określone w opisie przedmiotu i uwzględniać wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu należytej realizacji całości zamówienia.*”

Cena za wykonanie przedmiotu zamówienia ma charakter ryczałtowy, Wykonawca powinien ująć koszt ryzyka wystąpienia konieczności sporządzania ewentualnych analiz, ekspertyz w cenie za dany przetarg.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający jest w stanie podać zakładaną/ przybliżoną liczbę analiz, opinii i ekspertyz?

Odpowiedź: Liczba ewentualnych opinii i ekspertyz (także udzielanych w formie ustnej) wynikać będzie z potrzeb i okoliczności w danym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć dzisiaj jak przebiegać będzie procedura.

Regionalny
Dyrektor Ochrony Środowiska
w Krakowie
mgr Rafał Rostecki

Ekspert ds. zamówień publicznych
mgr Izabela Znamirska

